

## ТЕЗИСЫ

### **выступления Главы муниципального образования А.В.Иванова «О деятельности органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Сестрорецк в 2021 году»**

Добрый день, уважаемые друзья! Позвольте мне кратко рассказать о результатах работы органов местного самоуправления муниципального образования города Сестрорецка в 2021 году и о планах на текущий – 2022-й год.

Несмотря на ряд ограничений, связанных с пандемией, органами местного самоуправления города Сестрорецка в полном объеме осуществлялось решение вопросов местного значения и переданных отдельных государственных полномочий, осуществлялся прием граждан.

За 2021 год в адрес Главы муниципального образования, Муниципального совета и Местной администрации города Сестрорецка поступило 2629 обращений, 1858 из них – в электронной форме.

По результатам рассмотрения обращений в адрес всех заявителей даны письменные мотивированные ответы. Обращения, касающиеся вопросов местного значения, были учтены при составлении муниципальных и ведомственных целевых программ на 2022 год.

Лично и в ходе дистанционных приёмов депутатами и Главой муниципального образования в течение года приняты 159 граждан и представителей юридических лиц.

В 2021 году Муниципальным советом проведено 17 заседаний, на которых рассмотрены 107 вопросов. Принято 35 муниципальных правовых актов – решения Муниципального совета. 14 носят общеобязательный характер. Наиболее важным стало решение «О местном бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга города Сестрорецка».

В 2021 году местный бюджет формировался и расходовался в точном соответствии с запланированными показателями.

Доходов поступило в сумме 245 миллионов или 101 % от плана.

Расходы местного бюджета составили 255 миллионов. Исполнение бюджета – 99,9%.

В прошлом году, как и прежде, большое внимание мы уделяли комплексному благоустройству Сестрорецка.

Так, была благоустроена внутриквартальная территория на Володарского, 9. На ней размещена новая детская площадка с искусственным покрытием, установлено игровое оборудование, уличная мебель и урны, выполнен ремонт газонов и асфальтобетонного покрытия, заменена контейнерная площадка на современный павильон с навесом.

На улице Первого Мая, дом 2 размещена новая детская площадка с искусственным покрытием, установлено игровое оборудование, в том числе, для детей с ограниченными возможностями, уличная мебель и урны, высажены деревья и кустарники.

На площадках по адресам: Приморское шоссе, 279 и 330 выполнена замена детского игрового, спортивного оборудования и искусственного покрытия.

Выполнены работы по ремонту дорог на Тарховском переулке, переулке Дегтярёва, улице Коробицына и Черничной улице.

Проведен ремонт покрытий проездов и пешеходных дорожек площадью почти 5 тысяч квадратных метров по 47 адресам, в том числе, в квартале «Рай в Шалаше». Отремонтированы проезды по улицам Николая Соколова, Всеволода Боброва, Александра Паншина.

В прошедшем году на территории города установлены 76 новых скамеек, 43 урны, а на центральных улицах города – яркие цветочные вазоны.

Традиционно в начале летнего сезона на детских игровых площадках в песочницах был заменён песок, который прошёл предварительный санитарный анализ.

Проведены работы по сносу 97 аварийных деревьев. В рамках компенсационного озеленения территории высажены: 266 деревьев, две с половиной тысячи кустарников, произведён ремонт газонов на площади более 7 тысяч квадратных метров. Установлено 318 погонных метров газонных ограждений.

В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма по 10 адресам выполнен ремонт искусственных дорожных неровностей.

Улицы Сестрорецка украшались к праздничным мероприятиям, посвящённым Новому году, Дню Победы, Дню основания города и другим. Световые гирлянды и баннеры, флаги и декоративное освещение фасадов – всё это помогает поднять настроение в праздничные дни.

Подарком для жителей к Новому году вновь стала современная светодиодная ёлка, которую мы установили на пересечении улицы Токарева и Дубковского шоссе. Во дворе на Токарева, 4, 6, 8 к новогодним праздникам были установлены светодиодные фигуры. В 6 дворах нашего города деревья впервые были нарядно украшены гирляндами.

Многие памятные, праздничные, спортивные, культурные мероприятия в связи с введёнными ограничениями в прошлом году мы проводили в ограниченном режиме.

Некоторые из них были организованы с использованием современных дистанционных технологий и транслировались в сеть Интернет. Так, в онлайн формате прошли отчёт органов местного самоуправления города Сестрорецка перед населением, мероприятия, посвящённые Дню Победы, семинары и конкурсы.

Тем не менее, и в традиционных формах было проведено более 70 мероприятий.

В 2021 году Муниципальный совет помог изготовить для жителей ещё около 200 портретов ветеранов, и 9 мая все желающие смогли выйти с портретами своих родных на балконы жилых домов во время проезда по Сестрорецку украшенной автомобильной колонны, на бортах которой было установлено звуковое оборудование.

И в прошлом, и в этом году поздравлять ветеранов, развозить им подарки нам очень помогают волонтеры. Спасибо им большое за бескорыстную поддержку!

В сентябре 2021 года Сестрорецк отметил 307-й день рождения. Благодаря взаимодействию органов местного самоуправления и администрации Курортного района с предпринимателями праздник прошёл масштабно и празднично.

Сестрорецк – город с великой историей. Мы стараемся, чтобы её знали и помнили живущие у нас люди. В прошлом году Муниципальный совет выпустил книгу «Три века на службе Отечеству», посвященную 300-летней истории Сестрорецкого завода, в нее вошли воспоминания ветеранов-заводчан.

Хочу поблагодарить сестрорецких краеведов за их работу по сохранению культурно-исторического наследия нашего города.

Поддержку депутатов Муниципального совета всегда находят духовные традиции – праздники Рождества, Крещения, Пасхи, День семьи, любви и верности.

Уже скоро, 19 марта на территории храма Петра и Павла вновь пройдут мероприятия ко Дню моряка-подводника. Это значимая в жизни города дата, органы местного самоуправления всегда принимают активное участие в подготовке к ней.

Органы местного самоуправления уделяют большое внимание патриотическому воспитанию детей, подростков и молодёжи. Мы организуем проведение Дней призывника, муниципальной игры «К службе Отечеству – готов!» и многих других мероприятий.

Нашим постоянным партнером в реализации программ по военно-патриотическому воспитанию по прежнему является районное отделение ДОСААФ России.

При организационно-финансовом участии органов местного самоуправления на базе выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж» на 37-м километре Приморского шоссе проводились различные патриотические и памятные мероприятия. Эта традиция продолжена и в 2022 году.

Год назад при Муниципальном совете был сформирован Молодёжный совет. Ребята активно включились в общественную жизнь нашего города, принимают участие в решении актуальных проблем и вызовов времени!

Активными участниками проводимых органами местного самоуправления мероприятий, спортивных соревнований, субботников остаются ветераны.

Желаем руководителям и всем участникам общественных организаций нашего района (ветеранам, жителям блокадного Ленинграда, чернобыльцам, узникам, инвалидам, незаконно репрессированным и многим другим) крепкого здоровья и успешной работы! А Муниципальный совет в рамках своих полномочий будет делать всё возможное, чтобы жизнь людей старшего поколения в нашем городе была достойной!

Важное направление деятельности органов местного самоуправления – развитие спорта и здорового образа жизни. В прошлом году мы провели более тридцати спортивно-оздоровительных мероприятий, прежде всего, на базе спортивного комплекса парка «Дубки».

Мы гордимся достижениями Сестрорецкой спортивной школы олимпийского резерва имени Владимира Коренькова, активной работой Центра физической культуры, спорта и здоровья Курортного района. Все больше сестроречан привлекает деятельность клуба любителей скандинавской ходьбы «ПРО-движение».

Со своей стороны, ставим задачу, чтобы условия для занятий физкультурой и спортом были созданы в каждом сестрорецком дворе. Для удобства жителей ежегодно устанавливаем доступные для всех желающих уличные спортивные тренажёры.

Органы местного самоуправления в 2021 году выступили организаторами более 30 различных профилактических мероприятий для детей и молодёжи, в том числе, по безопасности дорожного движения, профилактике терроризма и экстремизма; недопущению вредных привычек; профилактике правонарушений у несовершеннолетних и молодёжи; формированию гармоничных межнациональных и межконфессиональных отношений.

Неработающее население обучали защите и действиям в чрезвычайных ситуациях.

Важным и очень ответственным переданным нам государственным полномочием является опека и попечительство. В 2021 году на учёте в Местной администрации состояло 35 несовершеннолетних подопечных, 18 усыновлённых несовершеннолетних и 22 опекаемых недееспособных гражданина. Подопечные и приёмные родители получали ежемесячные денежные выплаты.

Всего в 2021 году органами местного самоуправления было реализовано 36 различных программ по решению вопросов местного значения. Вся наша деятельность направлена на то, чтобы сестроречанам жилось комфортнее и безопаснее. Рад, что в прошлом году для этого нам многое удалось сделать.

Конечно, решить многие проблемы под силу только совместными усилиями с Правительством города, нашим депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александром Ходоском, администрацией Курортного района. Мы обязательно и в дальнейшем будем работать во взаимодействии со всеми, от кого зависит решение проблем, волнующих наших избирателей.

Хочу сердечно поблагодарить за совместную работу своих коллег – депутатов Муниципального совета, а также муниципальных служащих Местной администрации и лично её главу – Татьяну Семеновну Овсянникову.

Большое спасибо – всем сотрудникам учреждений образования, культуры, молодёжной политики, спорта, правоохранительных органов, органов пожарной и иной безопасности, МЧС, членам общественных организаций, руководителям и работникам предприятий и организаций Курортного района.

Особая благодарность – трудовому коллективу Сестрорецкой городской больницы №40, который уже два года находится на переднем крае борьбы с Ковид-19!

Благодарю за плодотворную совместную работу всех сотрудников Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района, на которых в период пандемии также легла особая ответственность.

Благодарю за эффективное взаимодействие сотрудников ОМВД России по Курортному району.

Также хочу сердечно поблагодарить за помощь в благоустройстве нашего города:

- Государственное бюджетное предприятие «Курортный берег»,
- Акционерное общество «Озеленитель»,
- Муниципальное унитарное предприятие «САКУРА»,
- Жилищное агентство и «Жилкомсервис Курортного района»,
- ГУДСП «Курортное»,
- районные филиалы водоотведения и водоснабжения ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга»,
- предприятие «Курортэнерго».

Выражаю благодарность и признательность всем жителям нашего города, которые заботятся о его внешнем облике, делают замечательные цветники и клумбы у своих домов.

Желаю всем сестроречанам здоровья и жизненных сил! От души благодарю земляков за активное участие в жизни нашего города и района!

Благодарю за внимание!